
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній вклонився
православним святиням Скоп'є 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.01.2023. 11 січня голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який перебуває в Північній
Македонії з робочим візитом з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила, вклонився святиням Македонської Православної Церкви-Охридської Архієпископії. 

 Після завершення зустрічі голови ВЗЦЗ з Блаженнішим Архієпископом Охридським та
Македонським Стефаном її учасники попрямували до кафедрального собору в ім'я святого
рівноапостольного Климента Охридського, де були зустрінуті сонмом духовенства. 

 Блаженніший Архієпископ Стефан і митрополит Волоколамський Антоній благословили присутніх



святим Хрестом. 

 Митрополит Антоній та супроводжуючі його у поїздці особи вклонилися мощам преподобного
Іоанникія Ракотинського. 

 У той же день гості з Руської Православної Церкви відвідали монастир святого великомученика і
цілителя Пантелеїмона в Гірничо-Нерезі (1164 р.), де оглянули фрески собору Архістратига
Михаїла та інші визначні пам'ятки у супроводі секретаря Синоду Македонської Православної
Церкви та настоятеля обителі ігумена Агафона (Апостоловського), який розповів про її
багатовікову історію та сучасне чернече життя. На згадку про відвідини монастиря ігумен Агафон
подарував митрополиту Антонію ікону Пресвятої Богородиці «Одигітрія». 

 Голова ВЗЦЗ також побував у храмі Різдва Пресвятої Богородиці (1835), одному з найбільших у
македонській столиці. 

 У паломництві митрополита Волоколамського Антонія супроводжували радник Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила протоієрей Миколай Балашов, заступник голови ВЗЦЗ
протоієрей Ігор Якимчук, настоятель подвір'я Руської Православної Церкви в Софії архімандрит
Вассіан (Змєєв) та помічник голови ВЗЦЗ священник Олександр Єршов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89938/
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